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[lnaH ypoka

= [lpoBepka gomallHero 3agaHug
= QpOHTANbHbLIN OMPOC

= OObACHEHNE HOBOIO

= 3aKkpenneHue

= 3aJ1laHKe Ha OOM




[lpoBepka gomaluHen padoThl

JINe 459
V=6 , F=P ; P=mg ; m=Vp
S=1,5
0=2600 , p= =10400 " =104kl 1a
g=10
p-?

OTBeT: gaBneHue Ha rpyHT 104 lla.



JINe4 56

m=2,51=2500kr
=125 ., =0,0125 " F=P ; P=mg
g=10 S=2ocu*2koneca* < =4
mg
p-?

=500000 11 =500kfIa

OTBeT: gaeneHune npuuyena Ha gopory 500 klla.



PpoHTaNbHbLIN OMNMpPOC

= Kak nepegatot gaBfieHUE XNOKOCTU U rasbl?

= Ha Kakom onbITeé MOXXHO NoKa3aTb OCOOEHHOCTb
nepenayvn aaBrieHnd XnaKkoCctaMum rasammn?

= Kak yntaercsa 3akoH Nackana?

= Kak gokasaTtb, YTO BHYTPU XXUOKOCTU CYLLECTBYET
nasneHue?

= OT Yero oHo 3aBUCUT?

= Kak Ha onbITax nokasaTb, YTO AaBneHne BHYTPWU
KNOKOCTU HA Pa3HbIX YPOBHAX pa3HOE, a Ha OHOM U
TOM K€ YypOBHE BO BCEX HaAllpaBJIEHNAX O[NHaKoOBO?

= [loyemy BO MHOMMX Criydasx He NpUHMMatoT BO
BHMMaHWe JaBneHue rasa, co3gaHHoe ero Becom?

<Q>



Ona yno6cTBa BbiOepem cocya npaBUribHOMU
reomeTpn4yeckon popmbl

= [lo onpegeneHuto: p=F/S
a : = T. K. >KWOKOCTb B MOKOE€,
TO F=P; P=mg;
m=Vp
V=abH; S=ab
= [logocTtaBum BCe B NepBYIO
doopmyny, Nonyvnm:




p=pgH Vi

= [laBneHme XXnaKkocTn 3aBUCUT OT BbICOTbI
cToniba XXMOKOCTU N €€ NIOTHOCTU, N He

3aBMUCUT OT bOpMbl cocyaa M nnoLaau
[IHa cocyaa.

+






[lomallHee 3agaHue:

= §38 oTBeYaTb Ha BOMNPOCHI
= Ynp.15 Ne1,2
= 3agaHue 8 Ne2 Ha ABOMHOM NnUCTe

+



